



Вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника ФСИН

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Астраханской области Дениса Кухтина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2, ч. 1 ст. 286, ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 1 ст. 286, ч. 5 ст. 33 ч. 1 ст. 313 УК РФ (получение мелкой взятки, превышение должностных полномочий, покушение на получение взятки в особо крупном размере и пособничество в совершении побега).

Следствием и судом установлено, что в период с 20 по 26 октября 2021 года Кухтин, занимая должность младшего инспектора отделения по охране судебно-психиатрической экспертной медицинской организации отдела охраны ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Астраханской области, получил через посредника от обвиняемого по уголовному делу Алханова, проходившего стационарную комплексную психолого-психиатрическую экспертизу, взятку за передачу мобильного телефона. Кроме того, Кухтин покушался на получение от Алханова взятки в размере 1 млн рублей за совершение действий, способствовавших побегу последнего из места предварительного заключения. После побега Алханов был задержан. В настоящее время уголовное дело в отношении него направлено в суд, где рассматривается по существу.

Приговором Кировского районного суда города Астрахани Кухтину назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 8 млн рублей и лишением права занимать должности в правоохранительных органах Российской Федерации, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 5 лет.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738889>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
